

Советская культура  
Москва, 1961, 2. сент.

### ЧУВАШИЯ

Русский драматический театр ЧАССР выехал на гастроли по районам республики. Недавно по приглашению коллектива театра в городе Шумерля побывал драматург И. Куприянов. Он прочитал свою новую пьесу «Мой брат». Его новое произведение, как и предыдущая пьеса «Сын вена», посвящено нашим современникам. Как бы развивая основную тему «Сына вена», автор страстно рассказывает о настоящих коммунистах, борющихся за торжество высоких идеалов в нашей жизни.

Коллектив театра решил включить новую пьесу И. Куприянова в свой репертуар и подготовить ее к XXII съезду КПСС.

В. РОМАНОВ.